

Secuestran al canciller Mauricio Borgonovo

El canciller ingeniero Mauricio Borgonovo Pohl, fue secuestrado ayer a las 7 y 55 minutos de la mañana, cuando salía de su residencia en colonia San Benito, para dirigirse a su despacho en el Ministerio de Relaciones Exteriores.

Varios hombres armados le encañonaron, y obligaron a acompañarles con rumbo desconocido. No hubo forcejeo, ni disparos y ninguna otra clase de violencia, según han relatado vecinos del lugar, que nada vieron, nada escucharon.

Las primeras sospechas sobre que algo le

había sucedido al ingeniero Borgonovo Pohl, surgieron cuando una de las secretarías de la cancillería observó que eran las nueve de la mañana y no aparecía en su despacho el funcionario.

Preguntó a la residencia del ingeniero Borgonovo Pohl y le manifestaron que había salido poco después de las siete y media de la mañana. Ello da a entender, que tampoco en la residencia se enteraron de lo sucedido, porque no hubo violencia que precediera al secuestro.

Al conocer lo sucedido, se movilizaron

Pasa a la página 24

Entregan premios concurso dibujo

Antenoche se llevó a cabo la entrega de premios a los ganadores del segundo certamen regional de dibujo y pintura infantil, patrocinado por Jetro.

Pasa a la página 65

Foro sobre "La Roya del Café" realizará esta tarde el INCAE

Foro sobre el tema "La Roya del Café", implicaciones en la economía, realizará este día el Instituto Centroamericano de Administración de Empresas (INCAE), a las seis de la tarde en el Hotel Camino Real, de esta capital. El foro estará a cargo del grupo de asociados de INCAE formado "por hombres de empresas, funcionarios del sector público y profesionales animados de la mística de contribuir al desarrollo de la región centroamericana dando apoyo a las actividades y programas del instituto".

Los oradores serán el doctor y coronel Roberto Escobar García, ministro de Agricultura y Gana-

dería de El Salvador. Ing. Klaus Sengelmann, ministro de Agricultura y Ganadería de Nicaragua y el Ing. Miguel Muyschondt, director del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café ...

Pasa a la página 70



AHOGADO. Carlos Alberto Gómez Guerrero, estudiante, murió ahogado en El Espino. Su cadáver aún no ha aparecido.

Premio COEXPORT 1976 al Sr. Raúl Molina Cañas mañana

El Premio COEXPORT 1976 le será entregado mañana al industrial don Raúl Molina Cañas, en acto a efectuarse en el Hotel El Salvador Sheraton, a las siete de la noche. Al acto han sido invitados personeros de la industria y comercio del país, así como funcionarios de gobierno. El señor Molina Cañas, propietario de Pan Lido. S. A., fue seleccionado a dicho premio instituido por el Comité de Exportadores de El Salvador (COEXPORT), para ser entregado anualmente al exportador más destacado.

La empresa que representa ha logrado proyectarse en el exterior, de manera muy significativa, particularmente en los Estados Unidos. Actualmente explora el mercado europeo y otros. En la actualidad, Pan Lido, S.A. genera ocupación para 920 trabaja-

dores salvadoreños. Otra virtud que destaca don Raúl Molina Cañas, se informa, es la función social que desarrolla en favor de sus trabajadores; los cuales gozan de áreas de recreación, tales como cancha deportiva, juegos mecánicos para sus hijos, comedores para uso familiar de su personal, construcción de guarderías, y otras obras de beneficio comunitario.



MOLINA EN PROCURADURIA. El presidente Molina hizo una visita inesperada a la Procuraduría acompañado de los ministros Flores y Flores. Hércules Pineda y Martínez Renderos. Se ve al mandatario cuando examinaba documentos y escuchaba

explicaciones del Procurador General, Dr. Oscar Rodríguez Díaz (segundo izquierda), y de otros empleados de la entidad. A la derecha el Dr. Hércules Pineda.



OFERTAS. Ofertas para el diseño y suministro de la tercera unidad generadora que se instala en la planta geotérmica de Ahuachapán, fueron abiertas ayer en la CEL. De izquierda a derecha: Sres. Alfonso Ortiz y Julio A. Ramírez; Ing. Eric Casamiquela, Ing. Francis E. Granadino e Ing. Noel Espinoza Chavarría. Serán estudiadas por la firma consultora.

Foto de LA PRENSA, por Flores G.

CEL conoce ofertas para 3ª unidad de Geotérmica

Ofertas para el diseño y suministro de la tercera unidad generadora de la planta geotérmica de Ahuachapán, fueron presentadas ayer a la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL). Según se informó, con la adición del tercer equipo turbo-generador, la planta geotérmica tendrá una capacidad de 90 mil kilovatios. La licitación comprende además el suministro del equipo

separador de agua geotérmica caliente para la producción del vapor a baja presión, el condensador.

Pasa a la página 65

38 millones en créditos en 7 meses da FEDECREDITO

Treinta y ocho millones de colones concedió en préstamos durante los últimos 7 meses de 1976 la Federación de Cajas de Crédito, informó en asamblea general de accionistas el presidente de la institución, don Ignacio Artiñano. Se han atendido también, dijo, programas especiales en beneficio de los usuarios, tales como la precomercialización de granos básicos, el suministro de fertilizantes, y particularmente, créditos a 32 grupos comunales dentro

del programa FOCCO, por un total.

Pasa a la página 65

Primera lluvia fuerte causa graves daños

Más de 17 familias de la Comunidad "Teresita", de la Colonia Zacamil están desamparadas después de que una inundación, a causa de la lluvia torrencial de antenoche, arrasó con sus viviendas. La correntada de todas las crecientes del sector de la colonia, frente y detrás del Cine Zacamil, iban a dar a una quebrada a cuyas orillas estaba ubicada la Comunidad Teresita; pero, constructores de una colonia al oriente del sector llamado Redondel, de la Zacamil, soterraron la quebrada para construir allí casas; como consecuencia de eso, la primera lluvia del invierno arrastró una fuerte correntada de agua, que al no encontrar el cauce natural de la quebrada, se desvió hacia el núcleo humilde de casitas, arrasando cuanto encontró a su paso.

Los vecinos al ser despertados por el ruido que hacía la correntada, salieron de sus casas y sólo pensaron en salvarse, tal como relata el señor Adolfo Medrano, uno de los más afectados económicamente por la inundación.

Pasa a la página 65

INDICE

	Página
Información nacional . . .	2.3
Información internacional . . .	4.5
Editoriales	6.7
Sociales 8.10.12.14.16.18.20.22	
Su salud	17
Cartas a María	15
Hermano Pablo	24
La vida es así	26
Horóscopo personal	29
Deportes	40.42.43.44
Platillos Voladores	66
Cómicos	52.54
Clasificados	56.57.58.59
	60.61.62.63.64
Cine, espectáculos	
y TV	65.66.67.68.69.70.71
Indicador	71